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Taylor Wessing Česká republika opět posiluje
své řady
Do týmu advokátní kanceláře Taylor Wessing Česká republika se připojuje advokátka Markéta
Cibulková, která má značné zkušenosti v oblasti pracovního práva. Věnuje se především oblasti
individuálního pracovního práva, organizačních opatření, ukončování pracovních poměrů, přechodu
práv a povinností z pracovněprávních vztahů, benefitů, prémiových plánů, redukcí zaměstnanců,
nadbytečnosti, agenturního zaměstnávání a povinností zaměstnavatelů v oblasti zdravotního a
sociálního pojištění. Dále má zkušenosti s podporou klientů v korporátní sféře v oblasti obchodních
smluv, smluv s jednateli a pracovněprávních aspektů fúzí a akvizic.

Erwin Hanslik, vedoucí partner Taylor Wessing Česká republika k tomu uvádí: „Je dobré sledovat,
jak se rozšiřuje náš tým, a to kvalitními posilami v oblasti pracovního práva. Současná situace nám
potvrdila, že profesionální řešení v oblasti zaměstnanosti naši klienti velmi oceňují. Markéta má
značné zkušenosti,  které se v  této době plně uplatní.  Jsme rádi,  že  přijala  výzvu a nyní  bude
zastupovat naší advokátní kancelář. Osobně přeji mnoho úspěchů.“

Cibulková přichází z advokátní kanceláře DLA Piper Prague LLP, kde získávala zkušenosti od roku
2011. Před tím působila přes tři roky v advokátní kanceláři Wolf Theiss v Praze. Za sebou má
úspěšná řešení pro distribuční společnosti, pro oblast služeb, v oděvním, technologickém i leteckém
průmyslu. Poradenství poskytovala v oblasti pracovního práva (a to včetně sporné agendy) také
pivovarnické skupině i významné bance.

Má za sebou i publikační a přednáškovou činnost. Je členkou České advokátní komory, České
asociace advokátů specializujících se na pracovní právo (CzELA) a Labour Code and Social Affairs
Committee of the American Business Chamber in the Czech Republic. Cibulková vystudovala právo
na Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze, kde získala titul JUDr. a Ph.D. V době studia se
účastnila ročního studentského programu ERASMUS na právnické fakultě Technische Universität
v Drážďanech.
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